 Внести исходные данные по количеству переменных:
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или
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4. Определить по формуле порядок и количество выполняемых действий, расставить их обозначения в 1 строчке таблицы:

1 формула - F = C ( (B ( не(С) ( А) – 4 действия (не, и, или, или)

2 формула – F = не (А) ( (не (а) ( не (В)) ( не В – 5 действий (не, не, и, или, или)

5. Начиная со столбца действий во второй строчке таблицы вставляем формулы:

Вставка – Функция – Логические – выбрать функцию

НЕ – указать на ячейку

И – указать две ячейки

ИЛИ - указать две ячейки

Для операции «следование, переход» - функция ЕСЛИ


ЕСЛИ (первая ячейка <= вторая ячейка; истина ; ложь)

Для операции «равносильность» - функция ЕСЛИ


ЕСЛИ (первая ячейка = вторая ячейка; истина ; ложь)

6. Введенные во второй строчке формулы протягиваем вниз до нужного количества ячеек

7. В последнем столбце будет отражен результат формулы
